

女子持41年前存单取钱 银行称核算需两周

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 41年前的银行老存单,钱还能取出来吗?能取多少钱?近日,家住呼和浩特市赛罕区桃李巷工艺美术宿舍楼的贾庆军女士遇到了这样的“历史难题”。今年3月,年近九旬的父亲递给她一张珍藏了40多年的定期存单,安顿她去取钱,存单金额560元。贾庆军手持老存单去银行跑了五六趟,但由于年代久远,加上银行改制、搬家,事情始终没有眉目。6月22日,事情终于有了进展,中国工商



银行呼和浩特分行锡林北路支行的工作人员通知她到银行办理相关手续。

“存单(如图)上的户名是我姥姥的名字张顺河,存单金额560元。姥姥走得早,兴许是她让母亲保管着,但母亲也在十几

年前去世了,就把这张存单的事情忘记了。”

记者看到,这张老存单如收据一般大小,虽然有些泛黄,但保存完好。抬头写着“中国人民银行呼和浩特市支行定期储蓄存单”,存款日期为1979年6

月7日,户名张顺河,存款期限为5年,额度560元,月息4.2‰,1984年6月7日到期。字迹清晰完整,均为蓝色钢笔体手写。存单右下角还盖着“中国人民银行呼和浩特市支行新城商店储蓄所”的公章。不过,由于银行改制、网点撤并,这张存单所属的储蓄业务已经由中国工商银行承接了。

当天下午,记者陪同贾庆军如约来到中国工商银行呼和浩特分行锡林北路支行,营业室主任李亚楠称,此前接到贾女士的

反映后,根据现有线索查询过历史档案,但并未找到这份存单的底联。根据银行小额赔付的制度,预估能为贾女士赔付900多元。

记者随后又采访了中国工商银行呼和浩特分行办公室的张主任,他告诉记者:“如果贾女士确实想拿着存单鉴定真伪。其次,还要确认这张存单是否中途被挂失过。第三,这张存单虽然在贾女士手里,贾女士是否有合法继承权,这都需要明确。不过,本着让客

户满意的宗旨,我们会马上着手安排专人处理,从1979年开始,逐年逐段查询储蓄政策,计算利息,最终算出目前到底能取多少钱,预计需要两周的时间才会有结论。”

采访结束时,该行另一名徐姓工作人员称,1979年的存单很少见,在当年也确实是一笔大额存款了,虽然40多年过去了,但估计拿到手的也不会太多。事实上,这张存单的收藏价值已经远远高于其本身的价值了,建议当事人可以考虑收藏。

首府累计登记注册各类市场主体298646户

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月23日,记者从呼和浩特市市场监管局了解到,截至5月底,呼和浩特市累计登记注册各类市场主体298646户。5月份新登记企业1754户,较上年同期增长8.74%。

据了解,今年以来,呼

和浩特市市场监管局相继制定出台了《优化营商环境实施方案》《优化营商环境实施意见》《呼和浩特市质量行动实施方案》《支持企业复工复产八条措施》,主动帮助企业排忧解难、改进服务效能,亲商、重商、安商的氛围开始浓厚。

下一步,呼和浩特市市场监管部门在落实“六稳”“六保”中谋新招、出新策,积极破解企业发展中的难点、堵点,以“细、严、实”标准,全面做好优化营商环境的组织实施、协调指导、督查考核等工作,有力助推首府地区经济社会发展。

流动图书车开进校园

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 6月23日上午,玉泉区图书馆流动图书车走进呼和浩特市清泉街小学,开展以图书流动服务、传统文化实践课进校园为内容的“我们的节日·端午节”系列活动,为即将来临的端午节增添一缕文化味道。

正值课间,学生们“哗啦”一下围住了流动图书车。车上载有图书2000余册,种类丰富,学生们爱不释手。图书馆工作人员在开展借阅服务的同时,还引导学生们科学合理利用课余时间教好书、勤读书,养成良好的阅读习惯。图书馆还邀请非遗艺术家将生动、有趣的文

化实践课带进校园,为孩子们讲述端午节的意义、历史渊源、龙舟精神等内容,教孩子们如何剪贴龙舟和粽子。图书馆工作人员表示,今后该馆将继续以中国原创读本为主线,把中华优秀传统文化的传统技艺融入各类主题鲜明的读书会中。

草原云 草原APP



扫码下载草原APP

开启 云端生活 阅听 草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命
 强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
 聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
 集纳政务资源和社会公共资源
 融入5G时代“智”定专属空间

打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下
 走进“草原” 豁然开朗

登录草原APP

阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞